

Задокументовано
6 лютого
1930 року

ЗОРЯ

В 1986 році газета нагороджена Першою премією СРСР за кращу масову роботу

СУБОТА,
4
лютого
2012 року
№10-ІІ (12437-12438)
Ціна 2 грн.

У НІЧ З 1-ГО НА 2-Е ЛЮТОГО КІРОВСЬК БУВ НА МЕЖІ КАТАСТРОФИ



3 місце події



1. Приміщення впала до + 3. Шахинчук - давесся б шахтскати воду із морем. Запустити систему - струмок відстачило б до весни. В системі - тонн води.

2. Десь в другий годині нічі відомий звярзено - відбулися роботи зажичилися. І поступово почали підключати до газозабезпеченню об'єкти.

3. О 9-й ранку було підключено вже 180 будинків.

4. Працівники міського

5. Олександр Анатолійович Сідловський за професіоналізм та суперечність діяльності.

3. ЗОШ сел. Кіровськ: працівник обслуги В. Воронський, вчитель фізики, інформатики О. Стрілець, завгосп О. Серокурова, вчитель труду і науки А. Кричевський, рятувальник системи опалення школи від розмороження, підтримували в ніч рух води - я значить, життя.

4. Селищний голова О. Мігулін: «У цьому місці таєр зазнавши стиска, вчора труба була розрощена наяві, і див потужних струменів газу, винущених на свободу хапатими діями однієї людини, несли смерть»;

Репортаж з місця аварії підготували О. Олігівчук, М. Пасічник,

Трапилася лише одна аварія на газогоні біля магазину «Продукти» та кафе «Десант» на вул. в селищі. Удалося уникнути масштабної трагедії завдяки операторам, професійним, не побоїться піднятися - геройним діям прощання з міським газом. Вже ранкою 2 лютого Ім улюблений обмежували, слами витягали SМЗ-40, телефонували притоювані від біди люди, вночі селище із замірзаними челядями, чи справді відійшли з аварією, що буде з жителями, їх домінами, іншо... «Лінії» не торпілися. На почутию морозу, на прохолодному вітру, в темряві засіялиши в мінометі спосім стрімко тішували аварію, вимуливши селище від холода.

«Ми такий раз перекинули цієї нічі. «Відчутя», що таке зінання, «Не спало майже всі селища» - це репліки скільких зважень. Кіровчан звучать нині у кожній язі, чи не зможуть.

1 лютого після 15-ї години тракторист, що приїхав дізейн до магазину «Продукти», на опуштюваних після завантаження на дізейні, різко розрівав руки про

тарання трубопровіду, як на мороз нічка 20 градусів поганула, моя скласти. Рухнула труба діаметром 159 мм, газопровід був збитий в чотирьох спорах, арочный запіліні конструюй, що забезпечували стійкість газогону. Струмінь газу під тиском 2,5 кг/см² ударив з обох частин розрощеної труби змішаних 15-20 відсотків у навколо розривані сірдиці.

Якби у цей час хоча б мізерна скра потрапила

на півднінній проміжок, то відповідно до місця витікання газу - наслідки могли бути катастрофичні, констатують спеціалісти. Від магазину не залішилось би кількох кілометрів газопровідів, 577-ми подвір'їв Кіровської було повністю використано. На будівництво - 22 градуси морозу.

Протягом години до місця НП обласного міськгуйту прибула аварійна бригада, працівники Красноліманського дільничного Славянського управління газифікації та газозастосування на чолі з начальником О. Олігівчуком, працівниками міського відділу ГУ МНС на чолі С. С. Югасом, працівниками Слов'янського управління газифікації та газозастосування на чолі з А. М. Шаповалом, працівниками міської прокуратури, міським головом Л. Г. Перебийніс, який перебував у відпустці, секретарем

олісарем, обходчиком контольером, міловідальником по Кіровському Юрієм Олексійовичем Шаповалом. Газопостачання 577-ми подвір'їв Кіровської було повністю використано. На будівництво - 22 градуси морозу.

Люди, чи будинки опанювались газом, щоб отримати тепло, масово вимкнули обогрівачі, що загрожувало перевантаженням та вимкненням електроенергетичного.

Обачте, та мудрі, хто не дикої заряді виступив цей діловський теплодійний атрибут інтер'єру із своїх домувок, розгорнувши грубину. Обігрівались на мотах.

Особливий об'єкт - школа. Ситуація була критичною: температура

Надзвичайна подія обласного міськгуйту



Так уж повелось, что история тесно связана с политой. Из-за этого со сменой споров меняются и исторические зори. Этот процесс наблюдаем мы и сегодня.

С недуманием смотрят, как какой-то дипломат, представляющийся историком, перед объективом телекамер с усмешкой крушил кукольный памятник Косырю С.В., занимавшего в 1926-1938 гг. пост генерального секретаря ЦК КП(б)Украины. Запамятовал, извергое, бедолага, что Косыр уже был насыщен в 1939 году с последующей реабилитацией. Правда, силу нее хватило лишь для учёных пары бума. Видно, пожелания оказались для его рук труднее пропагандистами.

Вспомнилось мне посещение монастыря в г. Иркутске, расположенного недалеко от места расстрела адмирала Колчака, на территории которого было несколько захоронений известных личностей дореволюционной России, в том числе и некоторых декабристов. Памятники выглядели такими же обреком. Какие-то кисторики пособняки большинство недипломатов.

Так и пишут свою историю. Одни хрущат, а другие по крупицам пытаются что-то восстановить из прошлого.

ПРИ социализма паны в почете, собственно, не были, но каждый щурин все же знал, что владелец Шурко был Шабельским, который разбрался с упав с плахи, возвращаясь с гулянки со Святого ряда. Есть даже дорога Шабельского, упрахившаяся нынче в Голубыи зори. Возле церкви были погребены Шабельские, которые были уничтожены вместе с ней. И все.

Так кто же они Шабельские?

Упротившийся доступ к архивам и Информатор позволили мне кое-что узнать об этом роде. Много публикаций о нем сделал краматорский краевед Коцаренко В.Ф.

Первым из Шабельских в наших краях обосновался ротмистр Василий Павлович. После поражения войск Петра Гурьева и подписания Брутского договора, границы России сноса отодвигались от Азовского моря, а наше Дикое поле, Основные крепостями на южном рубеже становятся Бахмут (г. Артемовск) и Тор (г. Славянск). В 1711 году комендантам Бахмутской крепости назначают ротмистра Ша-

бельского Василия Павловича. От него и разрослось семейство, которое к 19 веку владело значительными земельными площадями в Донецкой, Луганской, Днепропетровской и некоторых других нынешних областях.

Сыновья его - Иван и Прокофий пошли дрогой отца, посыпали свою жизнь защищая юных рабочих государства от татарских набегов.

Иван Васильевич дослужился до полковника. В 1748 году назначается комендантом Бахмутского конного казачьего полка, а затем Луганского пехотинческого полка. В 1764г. он становится первым начальником Бахмутской провинции.

Прокофий Васильевич достиг более скромных результатов. Он дослужился до звания ротмистра в «бахмутской компании», которая, видимо, располагалась в храме Тор.

У Прокофия было три сына. Двоих из них он почему-то звал Иванами. Поэтому в документах их называют Иван-Большой и Иван-Меньший.

Иван-Большой окончил службу профессором Луганского пехотинческого

полка, Владиленовским в районе г. Кременчуга.

Иван-Меньший по-

следствием становится женой кондитера И. Булгакова, в судьбе Павлины, видимо, больше занимались Шабельские. Землю им выделил дядя Иван Большой в ранене Кременчуге (Кременка Луганскої обл.).

Первой женой Павла Васильевича стала Мария Александровна Депрерадович - инука - сирбского полковника Райко Депрерадовича (Депрерадовича), заселавшего своим людьми Славяноборисово (район между реками Бахмут и Лугань). От Марии у него в 1789 году родился сын Акиллес. К этому времени он упоминается

к этому времени он живет второй раз на Екатерине Бессельевне Римской-Корсаковой, которая дарит ему в 1804 году сына Катона, а в 1806 году - Понтия.

В 1818 году Павел Васильевич оставил службу и вскоре посвящает себя сельскому хозяйству, которое ведет довольно успешно. Он становится действительным членом Государственного совета Овощевства и Императорского Общества Сельского Хозяйства Южной России.

В 1840 году умирает помещик села Шурко, а также купец Степан Карапан, бру-

ром имени своего предка в Кременчуге. Шурко находился под опекой Екатерины Васильевны. Она вошла в историю как меценат, зложелатель, средства в возрождении Свято-Успенского монастыря. Крытые Кирилло-Мефодиевской пещерой отреставрированы в настоящем, построена на ее пожертвование Покровская церковь.

19 июня 1847г. П. В. Шабельский скончался и был похоронен в склепе перед входом в эту церковь.

Наследником села стал младший сын Гавриила Павловича. К 44 годам он сделал довольно успешную карьеру, получив звание майора и заменившего Дворянина Императорского Величества. Он являлся действительным членом Одесского общества истории и древности, оставил печатный труд «Историческое описание реки Северного Донца близ Сафонова горы». Занимал пост предводителя дворянства Старобельского уезда.

К сожалению, жизнь его оборвалась в 1848 году 13 августа. Принимая участие в параде в честь коронации, но почему-то кажется, что именно он разбил с уланом ложи.

Именно в этих пар перекрестьях в руки младшего Николая Павловича Шабельского под спокойствием его матери Елены Васильевны (а доинище Веригина).

Николай Павлович, пробыв владелец Шурко более 40 лет, оставил о себе меньше всего данных. Последний раз упоминается в «Метрической книге» в 1883 году. Когда и где родился неизвестно и где закончил свою жизненный путь.

также.

Хотелось бы нескользко слов сказать о брате Понтия Павловиче.

Акиллес Павлович (1799-1868г.) учился в одно время с А.С.Пушкиным в лицее в Царском Селе. Совершив плавание в Америку и прослушав народные песни, он написал книгу с собственным путеводителем, которую подарили патриотам Гушину. К сожалению дальнейшая ее жизнь неизвестна.

15 июня 1847г. П. В. Шабельский скончался и был похоронен в склепе перед входом в эту церковь.

Катон Павлович Шабельский (1804-1870) дослужился до звания коменданта Двора его императорского величества. Занимал должности черниговского гражданского губернатора, предводителя даски Екатеринославской губернии, и другие. Являясь черниговским губернатором, выполнял документы на поезд Т.Г. Шевченко. Именно его находят в Ростовом уезде.

К 20-му веку род Шабельских разросся до значительных размеров. Под этой фамилией известны видные писатели, шахматисты, врачи, музыканты и др.

После революции многие Шабельские осели за границу, но кто-то остался и на родине. Неизвестно, что эти фамилии еще появится на слуху.

Ю.ТИХОНЕНКО, краевед, с.Шурко.

На склоне КПШабельский.

ДОПОМОЖІТЬ ЗАХИСТИТИСЬ

СОЦІОДІЯННІ ми все частіше стикаємося з таким негативним явищем, як насилство в сім'ї. В Україні зростає кількість чебігоподібних сімей, в яких найчастіше страждають діти. Батьки злоупотреблюють алкоголем, в дитині запишають без налагоди. Після батьків бути своїх дітей, не пускають ходити до школи. Якщо ви знаєте про такі випадки, не будьте байдужими!

Составайтесь таємно же жиженердостінними малюнками чи дівочими, які були 40 років назад. А оркомітуту - пізньої піклані до землі за їх упорний труд по організації встреч.

Ети цветы я пишу кмпілон альбіні роза для вас, мої дорогі.

С уважением - Галина КАЛЬЧЕНКО, Белгородська обласн., с. Старий Оскол.

На фото: автор.

бу у спрощеній формі та в кримінальній місії у справах дітей та також:

- підсумити фахівців Центру соціальних послуг для сім'ї, дітей та юності;

- підсумити відмінно школи, де навчається дитина;

Крім цього, карту звернути до місцевих неурядових організацій, що працюють з дітьми та з дітьми-уніпіці, - наприклад зупинку засобів масової інформації;

- звернутися в службу

ЧИЙ БУДІНОК?

На території м. Красногорська знаходиться майдан, який носить ім'я житлового будинку за адресою вул. Чапаєвська, буд. № 60.

Прошуємо обл. управу інформацію про власника вищезгаданого майдану, підтвердити в КП «Слов'янськ-ЕЛІ» як розташоване за адресою: вул. Комуністична, 5, тел. 4-25-72 обл. виконавчий комітет Красногорської міської ради за адресою: вул. Фрунзе, 46, тел. 4-14-38, 4-18-57.

ІЗ РОССІИ – С ПРИВЕТОМ И БЛАГОДАРНОСТЬЮ

Письмо в редакцию.

Скільки

и Тамара Лисиченко:

И вот момент встречи на школьном дворе. С веселыми всплесками, объятьями и хлопаньем в ладони встречали мы друг друга. Построились в царевонческую линию, как в первый раз в первый власіходство земли які змінилися, под руководством бывшей классной руководительницы Лиции Михайлівни Муріжкої мы вошли в родные стены школы №4.

И вот он класс. Любимый класс. И парты, и дозка, и стол учителя. Но мы уже не дети, а солидные, умудренные жизнью выпускники. Это работа продолжилась несколько месяцев, основанными «занятиями» были Лекции, Татьяна Лень, Николай Дубров, Иван Сарков-

вел в роли ведущего всю эту встречу в школе и кафе. Ее труд как педагога с многолетним стажем и любовью к нему был запомнен нашими учителями еще в школьные годы.

От всей души хочу поблагодарить всем своим одноклассникам, які були 40 лет назад. А оркомітуту - пізньої піклані до землі за їх упорний труд по організації встреч.

Эти цветы я пишу кмпілон альбіні роза для вас, мої дорогі.

С уважением - Галина КАЛЬЧЕНКО, Белгородська обласн., с. Старий Оскол.

На фото: автор.



«ЗДРАВСТВУЙТЕ, Это я...» – так начиналась встреча выпускников средней школы №4 1971 года выпуска. С теплотой и благодарностью вспоминают это событие 2011 года.

Алла, ведущая с таинственным лицом в шарфе, окликнула и напомнила голосами бывших школьников, переступивших порог самостоятельной

жизни сорок лет назад. А сколько же потребовалось сил и терпения организовать, чтобы состоялась эта встреча, чтобы встретиться такими выпускниками! Как же умницы были дважды выпускницами, начинавшие свой рассказ с достижением в жизни за прожитые 40 лет них стены школы, словами «Здравствуйте, это я...»

Сообщую благодарность хочу выразить Татьяне Лисиченко, которая подготовила и



ПИШУТ ИСТОРИЮ КРАСНОЛИМАНЩИНЫ



НАШ город богат людьми творческими, о его представителях рассказываем, но сейчас не можем упомянуть о машинастах паровозов со стихом музыкантов...

А машины машинистов...

Бать приехал.

Дорогие машины, убийственные седины красноармейцы! Наверное, многие из вас читали высокодактильный роман, уходящий вниз и вспоминая навеяющую спесь Веды, это был путь из нашего детства, на досуге другого сезона я услыхал прошлого.

Анты эти проехали по изысканным дорогам на электротягу? До сотни набиралось. И какими из них имел свой голос — паровозный синист...

Бывало в те времена на подъезде к станции Красный Лиман с южной или северной стороны крюкозных приветно откликается паровоз в своем прибытии, а паровозники — колпаки и передко домашние безшибочно слыхают, чия паро-

52 МАСЛНЮ Віктору Устиновичу
— члену Міжрегіонального Союза писателей України, члену Літературного об'єднання «Промислові»

Принесли самім покрівлем наше подружжя с любовю. Жалюзи Вам здорова, творчого «астрахана» и долю, допомогли певозни. Спасибо Вам за чутливість і внимание глодим, за добре слово и хорошие дела. Цените и восхідній захід традицій, тудтодчим скромностю, імперізмом. У Вас для всіх хватает хороших слов, в загадку все подарованое и сказанное Ваммы непрятано входит в Вам.

Мы Вас любим.
Колектив редакции газеты "Зоря" и "Промисловик".

КОЖЕН ЗНАХОДИТЬ У РІДНІМ КРАЮ СТЕЖКУ, І СОНЦЕ, І ПІСНЮ СВОЮ...

Над шляхом, при долині, біля старого трафа, де йша-біла катя стоять на самоті, кийне трам'я да таба... Альо КОСТЕНКО

З чого починається
Батьківщина? Ти я що
сено, засло, така? звестома да відчуками:
звінки з обсягом, яким
по році роду, виконується
тіни в один...

З абстрактними зна-
ченнями? Ти не можеш торкнути рукою,
тобто понекта — для хво-
топотов?

Що ж тоді сено для
мене? Напевно, що сено
іде, як тато і мама, від
тінь в одній, особисто-

ті, якієше хожання. А
також Батьківщина осо-
же на охайну хатину з
жаржавними і чорнобрив-
цями, які їдуть до батька.
Це харчі відчуваєши від-
даєш, потім обігаєш що-
куплючи, та сама більше
красуня. Дивитися міна
на сусідніх очах, але
також, захоплені сонцем.
Сільське вінце! Що ж хоті-
вати — не тулумбасах
блуза котячі усіх сонців
до рідини плаває корін-
перахівниця. А що батька
Ганна почне синички ли-
ром зі співаним, пече чи-
сто, та все роддє нам
сусідським літнім. Влади-
сівські соняшні зони на ма-
коті.

Лідібіо мі з подгур-
тою скути на північ з дін-
го бабою. І ховом нечай-
з перегорі. Що сіє
справжнє, таєм, запіш-

дерев, що було мене
щоден. Коли позвертаєш
асфальту на підлогу, то

заживаєш, що виїхали зі
хорошої країни, що пішеш
нагору, що виїхали зі хата-
кою, що виїхали зі хата-
кою...

на сіє циклопід. Задін-
те, тут зуміння час, що
господар: стоять частини
їхньої тілків, що живуть
іхньою обсяжістю. Діаман-
тні залізні білянки, а
також інші відомі ін-
струменти.

про школу, про нові
здійсненні країніті! Ві-
зованими про прошлі дні

під час вітальні. Від-
повідно, якщо ви
звертатимешися до
фотографії, але вже
закриєш очі, то від-
везеть вас до буди-
шого.

Знову відчуваєш
занепокоєння, які
є відомі від від-
бору. Ти сіє ручкою
загортаєш папір з
записами, які від-
брали ти з діяль-
ності.

турний талант, кому-
нівність — від-
відповідність, ко-
торісь почвеними членами
Красногоріманського пі-
тобудіння в сво-
му вибору.

Успіх Вам і пі-
тобудінням под-
явлений, член
Вашим начальником, ука-
зомаєм Татьяна Ивановна!

Ольга
БАХМУТЧЕНКО, член
пітобудіння.

В ЛІТОБУДІННІЙ — НОВИЙ РУКОВОДІТЕЛЬ

Красногоріманське
літературне об'єднання
«Промінь» обрали свого нового руко-
водителя. Йм стала Татьяна Иванівна Осипова, ведучий бібліотекарем центральної міської бібліотеки, одна з найактивніших членів питобудіння, якій відівся вже 20 років.

Публікації в гор-

районній газеті «Зоря», в журналі «Странник» — органі Міжрегіонального Союзу писателів України, обсягні стихії, якими працює редакційний колектив видання «Красногоріманщина — край творчого настрою», випущеного в 75-річчя питобудіння.

2007 р. — результат її діяльності.

Більшу роботу проводить Татьяна Ивановна по вихованню юних писателів Красногоріманського. В 2004 році була видана посібна збірка стихій «Балтайдоскі міттєвості», які представляють діти-творчість та творчість

Іванової. На базі ЦБР під її руко-
водством робиться курсик «Літературне
творчіство». В жовтні 2011 р. члені
інструктажі принесли участі в фестивалі дітей-
ської поезії «Джерельце» в г. Северодонецьк.

Молодість, янер-
гія, зрудність, літера-

турні таланти, кому-
нівність — від-
відповідність, ко-
торісь почвеними членами
Красногоріманського пі-
тобудіння в сво-
му вибору.

Успіх Вам і пі-
тобудінням под-
явлений, член
Вашим начальником, ука-
зомаєм Татьяна Ивановна!

Ольга
БАХМУТЧЕНКО, член
пітобудіння.

СІНЯЯ ПТИЦА

У мені сонце літо розвіднаті.
Я є соня, ноти птиц не стисні.
Відь померла пастушка-ні-
слаждальни, чиє вчітів цвітів.

Ірик, журналист.

поділок в прінціпі.
Поділок, діяльні звітнів.
А веснушки розширили, похмуре,
І розгорнули ульви — ні жебра.
Шевелюса, сонячно, як можна тру-
чи. Зверніт: «Мимулька, поздрібітість!
Іспулася, разомрісно... від-
ченім. Всі це чудо, она веде по-чудо.
Засмітається веде по-чудо, чисто.
Іко мі, я поїхав, подієво...
А відюх я усе усієї слухаєш!

Татьяна ОСИПОВА.

Знать не хочу, що жить веде шо

тє, чиє що-який птиця над болотою.
Моя слина расплескала побоюю.
І я вже відома — чиєти чи чиети.
Я засплюсь дівертю туди, туди.

Ганчіт був смішкою непоняткою.
Так оставлею засмітка, соня, та.
Соня, я відома соня, соня, соня.

Соня, я відома соня, соня, соня.
Ось завтра за недописаною строкою
Навізне, соня, соня, соня.

Знать не хочу, що соня, соня, соня.
Любовь СЕРЕДА.

ПАМЯТИ А.С. ПУШКИНА



Часю Пушкіна,
в слезах ручкам,

Чтоб жки не видіта,

я виїх на тійком,

Дівно, и то чно

в этот день

Его свято в могилу,

Убийці подівся,

ти. Господи, на милу.

И там, на небесах
всідай не по труду —

Луїсий синка.

Бути сподії, чиє

Сільські вогні.

Піти сподії генії

від змірніх глаїв

Я таха мой свято.

Убийці чо?

и поманди забітим.

Л. Пушкін? Пушкін

неподвістін

твінно!

Василь ДРУБІНА.



Миотаціо починається
з тримачим,
А дале — вже під дужкою чиївіца;
На що змінти, ті пороми чиївіци
чи якожі зійкініті сніць.

Якдо непакеніо міс сілі відстіять
І хоче зпритидіти думки.

То автором буде дуже просто
Зробиш на їці
шлангурки
Проспести,
опла-
зниоти.
Узядиши
одинані
Формі
Я зміс.
Гармонії поді-
тия краслато
І до читаня по-
будувати міст.
Не добре, що хоче вигадио три-
рапо.

Це оправа рук натякіння, якініч річ
Вони же поспішаки стиснути кроху.

А пране до на-
сту пності!

Котячима

БАРАНЕНКО.

Свіжее джакшина приносіа земі,
По великою землю в намінеша сіні.
Все дорожки — просеки синетом заміло,
И ход Всего зентимо город і село.
Сінти паня тоннини серебро в кюе.
У близи зонини тоннини
Всю кінрат заємною і на річину під.
Пуста кінрат заємною і на річину під.
Пуста кінрат заємною і на річину під.
Пуста кінрат заємною і на річину під.

Нікодай НАЗАРЕНКО.

зеленна, що в нашому
місті які спрощі буде
твінти. Адже ці дні зовсім
зігріти.

Сталити поспода
будинку і грушки для
міс сінки смаку
України — мої Біччики, я
мимуло, січака та
загодукохімії, зав-
еди у гумор, а жарт
зімбільше зачіс.

Знову відчуваєш
занепокоєння, які
є відомі від ві-
бору.

Ти сіє ручкою
загортаєш папір з
записами, які від-
брали ти з діяль-
ності.

Анна ГОРЮМОВО,

членнічні ЗОН №2.

**ДЛЯ
ДОМА
И
СЕМЬИ**

**УДОБРЕНИЕ
ДРЕВЕСНОЙ
ЗОЛОЙ**

ПОСЛЕ сжигания различных пород древесины образуется зола, которая является оптимальным комплексным удобрением, содержащим такие фосфор, калий и другие минералы, которые так необходимы растениям. Ее применение допускается на почвах любого вида, и под различные садовые культуры. На "тяжелых" почвах внесение золы лучше проводить осенью вместе с перекопкой. Если же почва более легкая или торфянистая, то внесение золы предпочтительнее проводить весной.

Расход золы составляет приблизительно десять килограмм на одну сотку участка. Сам процесс внесения золы осуществляется разбросом, осевшему его с перекопкой. Разумеется, допускается и частичное внесение золы в отдельные бороздки или лунки. После того, как земля удобрена золой, действие последней будет проявляться на протяжении от двух до четырех лет.

Довольно хороший результат дает зола, если ее использовать для удобрения почвы под картофель. Урожай с такого участка будет существенно больше, а клубни будут насыщены крахмалом. Кроме того, земля, находящаяся в золе, значительно лучше усваивается картофелем, нежели из удобрений другого рода. Если зола вносится под перекопку, то вполне достаточно будет одного стакана на один квадратный метр. Если же вносить золу в каждую лунку в отдельности, то следует исходить из расчетов для столовых почек из один клубень. Тогда необходимо золу в тунце нужно перемешать с почвой. Затем, когда картофель будет окучиваться, под каждый куст нужно будет внести по две ложки золы. После того, как начнется бутонизация и второй подход скручивания, то можно следить промежуточного поливания золой под куст.

Если использовать золу для выращивания капусты, то она позволит предотвратить некоторые заболевания. Кроме того, зола благоприятно действует и на скорц, птицескис и капустки. Четыре яйца томатов, баклажанов и сладкого перца, то необходимо при посадке добавлять три столовые ложки золы в каждую лунку и перемешивать ее с почвой.

На протяжении лета следует передозировать органическими удобрениями с золой. В этом случае, на одно квадратные яды добавляются пополам стаканы золы. Раствор картофель переинжинирывается и тут же разливается в бороздах, до этого времени, как всегда, подкормленный сидератом с фтором. Заполненные борозды следуют тут же засыпать почвой.



**КАЛЕНДАРЬ ПОСЕВА И ПОСАДКИ
НА 2012 год**



Месяцы	Неблагоприятные дни для посева и посадки овощных культур											
	Январь	Февраль	Март	Апрель	Май	Июнь	Июль	Август	Сентябрь	Октябрь/Ноябрь/Декабрь		
Овощные культуры	22-25	19-22	18,19	14,15	11-13	8,9	5,6	1-3	15,16	14,15	13,14	12,13
			21,22	20,21	18,19	18,19	18,19	16,17	25,26	22-24	19,20	18,17
Наиболее благоприятные дни для посева и посадки овощных культур												
Картофель, говяжий	15-21	11-18	9-17	7-13	3-10	1-7	1-6, 12-	8-18	-	-	3-5	12,23-
Лук на репшук	3-5, 8, 17-	4-6	3, 4, 11-	7-13	5-10	1-7, 15,	1-6, 12-	-	-	2-4, 7-9	3-5	1,2,19
Морковь, сельдерей	15-18	11-14	10-12	7-8	3-5, 8	6, 7	9, 12-14	-	-	2-4, 7-9	3-5, 11	1,2,8-11
Редис, морковь, редиска	15-21	11-18	9-17	7-13	3-10	1-7, 15	1-6, 12-	8-18, 19-	10, 11	30, 31	18,26,27	28,30
Петрушка, сельдерей на корень	3-8, 9, 15-	1-4-6	3, 4, 10-	7-13	3-10, 18	1-7, 18	1-4, 12-14	8-18, 19-	5, 6, 10, 11	2-4, 7-9	3-5, 11	1,2,8-11
Чеснок	4, 8, 17	13-18	11-17	8-13	5-10	1-7, 18	1-6, 12-	-	-	2-4, 7-9	3-7, 11	1,2,8-11
Капуста цветная, салат	3-3, 8	1-4-6	3, 4, 25-	22, 23	2-5, 23-	1-2, 28-	1-2	20-26	11-22	16, 17	15, 16	27, 28
Капуста резанс, кочанная	6, 8, 20, 31	1, 6-8	3, 4, 25-	22, 23	3-5, 20	1-3, 20	24-27	-	-	-	-	14, 15
Огурцы, сельдерей, шпинат	3-8, 9	1-6	1-4	22-29	5, 22-25	1-3, 20	1, 2	22-26	18-24	16-21	15-18	14, 15
Помидоры	3-8, 20, 21	1-6, 8	1-4	22-28	5, 22-25	1-7, 20	1-4	22-28	18-24	16-21	15-18	23-27
Перец	3-5, 8, 20, 21	1-4-6	3, 4, 25-	22, 23	3-3	1-7, 20	1, 2	-	-	16-21	15-18	23-24
Базилик	3-5, 8, 20, 21	1, 6-8	3, 4, 25-	22, 23	3-5	1-3, 6, 7	24-29	-	-	18, 17	17, 18	14, 15
Бахчевые	3-8, 10, 31	1-7	1-6	22-33	3-5	1-3, 20	1, 2	-	-	20, 21	26, 27	23-26
Тыква, кабачок, цветоносны	3-8, 10, 21	1-6	1-4	22-28	3-5	1-3, 20	1-2	-	-	18, 17	25-27	23-27
Фасоль, горох, чечевица	3-7, 10, 31	1-4	1, 2	22-26	3-5, 22	1-3, 20	24-29	26-31	22-28	17, 18	23-27	23-27
Укроп, лук, петрушка на корень	1-4, 8, 25-31	1-6-8	3, 4, 23-	3-5, 22	1-5, 23-	1-3, 20	1-4	22-28	17-24	28, 21	17, 18	23-27
Кукуруза, сорго	3, 4, 8, 20, 31	1, 6-8	3, 4, 25-	7-12, 22	3-3, 23-	1-7, 20	1-4	20-28	17-26	-	-	-
Подсолнечник	-	-	2-6, 5-12	1-12, 22	1-3	28-30	-	-	-	-	-	-
Цитрус, розы, ромашки, осоки	-	-	2-5, 31	22-25-30	23-31	-	-	-	-	-	-	-

Посев в знаках (/): Весы, Скорпион, Стрелец, Козерог, Телец — стебель крепкий, зерно хорошо хранится. Рак — зерно вкусное, но стебель склонен к полеганию.

В календаре указаны только наиболее благоприятные дни для посадки и посева овощных культур, но их можно сеять и сажать в другие дни (кроме неблагоприятных), для этого используйте ниже приведенный Календарь сельскохозяйственных работ на каждый день.

По материалам сайта Kolotop.net

Беслане за горами — добрые холмы, заполненные римоцветами, пурпурниками, парниковыми и тепличными. Римоцветы и тепличные размещают зелень в теплице и комнате. Пора приводнить защищенные рассады для тепличного и открытого грунта. Регулярно проверяют зараженные на хранение картофель и овощи.

Весна это время подготовки к посеву и посадке семян. Рекомендуется обработка их: в 5%-ном растворе хромированной стали они не дают сажи. А также можно использовать различные способы обработки: сажи — раствором кипятка, горячим мылом, кипятком с содой, горячим мылом, горячим мылом с содой. Но лучше всего для этого использовать горячую воду.

Сажи обрабатывают в 5%-ном растворе хромированной стали, а затем высушивают на воздухе.

Обеззараживание семян проводят в 1%-ном растворе кипятка перманганата (1 г на полстакана воды) в течение 20 минут, а затем следующий циклический промывкой в чистой воде. Выговариваются в теплице. В феврале в горячий стекло теплицы ставятся горячие грунты (известняк, извести, кальцит), в которых растут различные растения. Для этого грунт ставят в горячие грунты.

На стекло горячие грунты ставят в горячие грунты, на которые посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты. Грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты.

Горячие грунты ставят на стекло, на которое посыпаются горячие грунты.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ ЧТО-ТО СТАЛО ХОЛОДАТЬ...

Чем сильные морозы могут аукнуться нашему организму

На вынужденных ноги мерзнут быстрее.

Кровообращение на холодах замедляется, и кровь попросту не успевает согревать ступни. При переохлаждении ног может начаться воспаление горячих органов и почек. Любительницам шапок на высоких колпаках ноги мерзнут быстрее независимо от того, насколько теплее головные. Уши, хоть и мокасины, имеют довольно тонкую подошву и широкое голенище, что в сильных морозах не особо хорошо держит тепло. Идеальный вариант для настоящих ходоков - кашемин-дугни на траектории подошви или сапоги защищают в лицу и конечности сплошной-непрерывной - супер!

Окончено! руки - бойтесь артрита.

При минус 10 даже самые теплые перчатки присыпают нарукавиком: в первых пальцах не делится никому друг с другом. Переохлаждение рук может вести к гипотензии, а также к артриту.

Бейсболки не надевай!

Первый сигнал замерзания ушей - покраснение. Появляется покраснение, а затем появление красных расчин. Ты что бороть и бекомбеты не надевай, пока температура не поднимется выше минус 5, пока только шапки ёс ушиам! Отморозки уши - бояться оттого что гайморита.

Для лица - правило «3 кружка».

На морозе из кожи быстро испаряется влага, она грубеет и сокращает. В холода кожа становится сухой и рекомендуют делать питание и даже пользоваться обрамленным скрабами дома. Такие специалисты советуют соблюдать правило трех кружков:

- утром: как только проснешься, наносить на лицо увлажняющий крем;

- перед выходом на воздух - защитный. Этот будет ходом бы соблюдать и мужчинам;

- на ночь - питательный.

И волосам кипятко

Быстро реагируют на холод волосенные группы - не радость, когда у тебя это разгули-

Медики рассказали, как лечить низкие температуры

В МОРОЗ ПОЛЕЗНЫ ЧАЙ С МОЛОКОМ И ШОКОЛАД

ЧАСТЬ энергии, которой наступают на нас с пищей, трансформируется в тепло, поэтому для того чтобы не мерзнуть, на иконах лучше есть в эти дни не голодать и не сидеть на днеах.

Причины у разных продуктов разный термический эффект. Сырые высокие содержания белков мясных, рыбных, молочных и так называемых сочных углеводов - это и хлеба. Так что перед выходом на улицу будешь наслаждаться вкусом и некоторым молоком. Очень теплосодержащий напиток - чай с молоком. Можете его пить как перед выходом на улицу, так и после него, чтобы быстро согреться. Тогда, выходя на мороз после горячего чая, что называется, держите рот на замке.

Справиться не суммируйте чай, гречку не разогревайте и не бегите, потому что у

переохлажденной сплошной снаружи защитные свойства и можно легче подхватить простуду.

Нервные люди мерзнут быстрее. Так что в морозную пору лучше согреться будут продукты, выработанные андрогенами: шоколад, кофе-капучино с содержанием какао не менее 70%. 3-4 чашки в день, 10-15 г каждого, помогут сократить душевное раздражение. Очень хорошо стимулируют выработку гормонов радости, в груди и согреют в мороз горячий чай ванилью с блинчиком.

И обязательно, чтобы меньше мерзнули, поставьте на контроль потребление жиров. 2 ч.ложек растительного масла в день - это необходимый минимум. Поправь до 30 лет нужно добавить еще 20 г сливочного масла в сутки, после 30 - еще 10 г.

Все сырные блюда, которые вы приготовите в течение дня,



лучше всего использовать на горячих тушениях или пароварке. Во-первых, вытащим из горячего овощного масла и салата - это необходимый минимум. Поправь до 30 лет нужно добавить еще 20 г сливочного масла в сутки, после 30 - еще 10 г.

Все сырные блюда, которые вы приготовите в течение дня,

КАК ПРАВИЛЬНО ДЕЙСТВОВАТЬ, ЕСЛИ СИЛЬНО ЗАМЕРЗЛИ

НИ В КОЕМ случае не надо сразу лежать в горячую ванну, предупреждают врачи. Лучше просто переодеться в сухую теплую одежду, снять обувь, натянуть шерстяные носки и выпить горячего чая или какао с молоком. Кофе не надо - он возбуждает нервную систему, может начать лихорадить. Рюмочки коньяка или кваса можно себе позволить попозже, когда уже отогреется, чтобы не создавать лишнюю нагрузку на сердце.

Если человек отморозил какую-то часть тела, есть попытки охладить кожу, ни в коем случае нельзя пытаться отстирать синюш или поливать горячей водой. Это приведет только к усиленнию состояния. Что необходимо сделать? Накладывая изолирующую от внешнего тепла сухую повязку и сократив контуры - дав им сладкий теплый чай для того, чтобы температура внутренних органов повысилась. Это позволит спасти перевязанные яички. Ведь как только мы начнем обтирать кожу, сосуды просто разрушатся.

ЗИМНИЙ ЧАЙ

Когда на улице с каждым днем становится холоднее, вас согреет чашка ароматного горячего чая. А вот каким будет этот чай - выбирайте по вкусу.

1. Облепиховый чай

Облепиха - это клады витаминов. В ней вдвое больше полезного витамина С, чем в цитрусовых, и на 10% больше витамина Е, чем в гиацинтовом масле. Есть в облепихе и другие витамины, в такие антиоксиданты и полиненасыщенные кислоты, отвечающие за здоровый и молодой вид кожи.

Чай из облепихи и меда - это лучший антидепрессант, доказали учёные. Такие облепиха обладает сильным противовоспалительным действием. А чай это очень-очень вкусно.

Рецепт

150 г облепихи, 2 ст. л. чёрного чая, 2 ст. л. меда, 500 мл воды.

Листы облепихи хорошо промыть, 2/3 части подложить ложкой в горячую воду. В чайнике положить облепиховую почву, оставшуюся ягоды и чёрный чай. Залейте все чайником, укутайте и дайте настояться 10-15 минут. Готовый чай разлейте чай в чашки, добавив мед по вкусу. Можно готовить этот напиток без добавления чёрного чая.

2. Чай из шиповника с медом

Листы шиповника богаты витамином С и дубильными веществами, очень благоприятно влияющими на пищеварение. Этот чай помогает снизить избыточный холестерин в организме. Такой состав чая из плодов шиповника делает его отличным средством для поддержки иммунитета.

Рецепт

20 г листьев шиповника, 15 г меда, 6 г лимонного сока, 300 мл воды.

Сушеные ягоды шиповника измельчите, залейте кипятком, варите 10 минут и ароматизированной посуде при закрытой крышке, затем дайте ему настояться 10 минут. Отфильтруйте. Добавите мед, лимонный сок.

3. Ромашковый чай с мятой

Ромашковый чай снимает воспаление, успокаивает израненную систему и избавляет от болезненности. Ромашка снижает уровень сахара в крови и подавляет ферменты, способствующие развитию осложнений сахарного диабета. Также недавно было доказано, что ромашка подавляет рост раковых клеток. Медики считают, что попкорнительное влияние на организм могут наказать всего 1-2 чашки ромашкового чая в день.

Рецепт

1 ч.л. чёрного чая, 1 ч.л. цветов ромашки, 1 ч.л. мяты, 1.5 стакана воды.

Ромашку чай и мяту залейте кипятком и настаивайте 10 минут под крышкой. Настой процедите. При подаче можете пополнить в чай мед.

КАПУСТНЫЕ КОМПРЕССЫ

КАПУСТА легкоправляется со многими простудными заболеваниями. Если у кого-нибудь из вашей семьи повысилась температура, болит горло или начинается кашель, призывают на шею «погорячим» капустный лист. Сухие и чистые прикладываются к шее и поверху обвязывают хлопчатобумажным платком.

Этот компресс следует менять каждые два часа. Капуста «забирает» жар, температура снижается, дыхание очищается, и боли быстро спадают. Уже после второго компресса ощущается заметное облегчение. При сильных апнеях и запущенных бронхиях следует наложить капусту и кочевяжку на терке, приложить кашину к области горла и бронхов, зажинить компрессной бумагой и плотно обмотать «капом» хлопчатобумажным воспалением или морским полотенцем. Держать не менее часа.

ЕСЛИ БОЛЯТ КОЛЕННИ

ОТ БОЛИ в запястных суставах очень хорошо помогают такие средства. Зубить лимонную кислоту (лучше свежего, домашнего), добавить 1ч.л. гималайской соли, это терапевтическое лимонное масло) и 1ч.л. яблочного уксуса. Еще раз зубить. Небольшое количество сажи намазывать на Большой пустяк, но не искать. Говорящая должна быть просто смочена солью. Повязку «засыпывать» на

Лекарство впитывается и благотворно воздействует на больной сустав. Чайка 10-15 минут образуется пленка, которая не препятствует движению. Применять на ночь, так необходимо ухаживать за коленями: прохождение лечения можно применять 2-3 раза в день. После 2-3 процедур колено необходимо мыть и наружу протирать. Обязательно получаете уже после 3 раза. Это народное средство не имеет побочных эффектов и противопоказаний, поэтому длительность и частота повторения курсов лечения ничем не ограничиваются. Одной варенья настойки хватает надолго; оно хорошо хранится в холодильнике.

ДЛЯ ПРОФИЛАКТИКИ ОТЛОЖЕНИЯ СОЛЕЙ В СУСТАВАХ

1 ст. ложку измельченного ядра синицы залейте 2 стаканами кипятка. Настаивайте 2 часа в плотно закрытой посуде. Принимайте 4 раза в день по 2 ст. ложки за 30 минут до еды.

ЕСЛИ НОГИ МЕРЗНУТ,

купите в аптеке горячий чай и слегка натирайте на ноги ступни ногами, в руки не забудьте выпить с молоком, чтобы не залеть глаза или носа.

По материалам СМИ.

